

**LESENCEISTVÁND, UZSA KÖZSÉGEK ÖNKORMÁNYZATAINAK  
ÓVODAFENNTARTÓ TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSA  
8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 145.**

**Szám: 1/242-2/2017.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Lesenceistvánd, Uzsa Községek Önkormányzatainak Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa 2017. július 31. napján 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Lesenceistvánd Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

**Lesenceistvánd Önkormányzat képviselőiben:**

Tóth Csaba  
Polgármester

Társulási Tanács tagjai:

Nagy Károly	alpolgármester
Enyingi Tibor	képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Orbán Tibor	képviselő

**Uzsa Önkormányzat képviselőiben:**

Szántói Imre  
Polgármester

Társulási Tanács tagjai:

Nagy Tibor	képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Táborosi László	alpolgármester
Gábor Oszkár	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr. Gelencsér Ottó	Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
--------------------	----------------------------------------------------

Szigeti Lászlóné	„Százholdas Pagony” Közös Fenntartású Napköziotthonos Óvoda - óvodapedagógus
------------------	------------------------------------------------------------------------------

**Jegyzőkönyvvezető:**

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelent társulási tanács tagjait, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, Nyíró-Bognár Máriát, az óvoda intézményvezetőjét. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 fő társulási tagból 8 fő jelen van, a társulási tanács **határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai társulási ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

A napirendi pontokon kívül van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**A Társulási Tanács 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

12/2017. (VII.31.) T.T.

### **H a t á r o z a t o t**

1.) „Százholdas Pagony” Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői állására kiírt pályázat eredménytelenségnek megállapítása, az óvodavezetői feladatok ellátására ideiglenes (1év időtartamra szóló) megbízás adása

### **NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA**

**1.) „Százholdas Pagony” Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői állására kiírt pályázat eredménytelenségnek megállapítása, az óvodavezetői feladatok ellátására ideiglenes (1 év időtartamra szóló) megbízás adása**

Előterjesztő: Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke

**(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** a Társulás által fenntartott nevelési intézmény vezetőjének intézményvezetői megbízatása 2017. július 31. napján lejár, így az óvodavezető munkakör betöltésére vonatkozó pályázat 2017. június 5. napján kiírásra került. Mivel a jelenlegi intézményvezető, Nyíró-Bognár Mária nem kívánja benyújtani pályázatát, így a pályázati kiírásra egyetlen pályázat sem érkezett. Ebből kifolyólag nem tudnak döntést hozni, hogy az intézmény vezetője ki legyen. A polgármester urakkal folytatott konzultációt követően arra jutottak, hogy célszerű lenne, ha egy jelenlegi dolgozó töltené be a munkakört. Az egyeztetés eredményeként az óvodai nevelési feladatok teljes körű, biztonságos megszervezése érdekében átmeneti időre, egy éves időtartamra elvállalja Szigeti Lászlóné az óvodavezetői feladatok ellátását. Megkéri Szigeti Lászlóné óvodapedagógust, hogy röviden mutakozzon be és ismertesse a Képviselő-testülettel az elképzeléseit.

**Szigeti Lászlóné óvodapedagógus:** sok szeretettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Tisztában volt Nyíró-Bognár Mária döntésével, időközben polgármester úr

megkereste őt a pályázat beadásával kapcsolatban. A végleges döntés meghozatalához gondolkodási időt kért, külső tényezők mérlegelését követően arra a döntésre jutott, hogy elvállalja a munkakört, ad egy év esélyt arra, hogy bebizonyítsák maguknak, hogy talán vissza tudnak jutni a hit útjára, mert úgy érzik, hogy erről tértek le. Egy évet ad magának és a kollégáinak, hogy be tudják bizonyítani: mégis csak meg tudják oldani belülről a munkálatokat. Ha nem sikerül, akkor külső segítségre lesz szükségük, de ebből az következik, hogy valakinek a munkahelye veszélybe kerül. Nyíró-Bognár Mária példa értékűen végezte a munkáját, ebbe fáradt bele, nem 100%-on, hanem 150%-on teljesített. Szeretné a jövőre nézve a feladatokat szerte ágazóbban szétszítani, amit a Szervezeti és Működési Szabályzatuk lehetővé tesz. Mivel a helyettesi pozíció is megszűnt, jelen pillanatban senki nem vállalja el, így a feladat megosztásokkal orvosolja a problémát. Különösebb változtatásai, célkitűzései nincsenek. Egyetlen célja, hogy az óvoda működése akadálytalan legyen. Abban kéri a Képviselő-testületnek a segítségét, hogy látogassák meg az óvodát, érdeklődjenek az óvodában dolgozók felől. Úgy érzi, hogy valamit vissza kell adni a munkatársaknak, ez a hit lehet, ami hiányzik a kollégákból. Többször fogja szükségét érezni annak, hogy alkalmanként konzultáljanak.

**Szántói Imre Uzsa polgármestere:** aggályai vannak, véleménye szerint Nyíró-Bognár Mária esetében nem a fáradtság volt a fő ok. Nem szeretné, ha a későbbiekben valamilyen komolyabb probléma merülne fel, ami eddig szunnyadt a háttérben. Zavaró, hogy nincs helyettesre jelentkező, vagy úgy alakult, hogy nem lesz helyettes.

**Szigeti Lászlóné óvodapedagógus:** Nyíró-Bognár Mária elfáradt, ahogy korábban is mondta, nem 100%-on, hanem 150%-on teljesített. Ki lehetne valakit nevezni helyettesnek, de úgy gondolja, hogy felelősséget kell tudniuk vállalni, ez lesz az idei év témája.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** a gyermek fejlődésének szempontjából a legfontosabb intézmény az óvoda. Számtalan fórumon elhangzott, hogy a legfontosabb szocializációs folyamatot, impulzusokat a gyermek az óvodában kapja. Ezért nem mindegy, hogy ezeket milyen légkörben kapja meg. Nem szabad 150%-on teljesíteni, ezt a feszes tempót a gyermekek is megérik. Nem tudja, hogy mitől hitevesztettek a munkatársak, de az biztos, hogy nem a fenntartók okozták ezt az anomáliát. Korábban ez nem volt nyilvánvaló, ha problémát okoz a bürokrácia, akkor ezt a problémát meg lehet oldani.

**Szigeti Lászlóné óvodapedagógus:** véleménye szerint az lehet a probléma, hogy a leendő szülők és az óvodapedagógusok között van egy olyan hatalmas generációs különbség, ahol nem találták meg a nevelésre, a szabályrendszerre vonatkozó közös nevezőt.

**Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke:** megköszöni a hozzászólásokat. Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a „Százholdas Pagony” Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői állására kiírt pályázat eredménytelenségnek megállapítását, az óvodavezetői feladatok ellátására ideiglenes megbízás adását fogadják el!

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

A Társulási Tanács 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi:

13/2017. (VII.31.) T.T.

### H a t á r o z a t o t

Lesenceistvánd, Uzsa Községek Önkormányzatainak Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa a „Százholdas Pagony” Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésére kiírt pályázati eljárást – pályázat hiánya miatt - eredménytelennek nyilvánítja.

**Egyidejűleg - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ (2) b) bekezdés, valamint a Nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXX. törvény, 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése rendelkezései értelmében Szigeti Lászlóné határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező óvodapedagógust egy év időtartamra - 2017. augusztus 1. napjától 2018. július 31. napjáig - megbízza az óvodavezetői (magasabb vezetői) feladatok ellátásával.**

A Társulási Tanács a magasabb vezetői pótlékot a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 70. § (1) a) bekezdése alapján a pótlékalap (pedagógus alapilletmény) 40 %- ában, azaz 70.847 Ft/hó összegben állapítja meg.

Felkéri a Társulási Tanács az elnököt, hogy a változásnak a Magyar Államkincstár törzskönyvi rendszerében történő átvezetéséről intézkedjen.

Felelős: Tóth Csaba elnök

Hivatali felelős: Bögös Rita vezető tanácsos, társulási referens

Határidő: azonnal

Több hozzászólás nem lévén megköszöni a Társulási Tanács tagjainak a részvételt, a társulási ülést 17.30 perckor bezárta.

Tóth Csaba  
Társulási Tanács elnöke



Szántói Imre  
Társulási Tanács alelnöke